
 
 
 

Opdracht 1: Zoek de splitsbare werkwoorden in de 
woordzoeker. Schrijf ze op in de lege tabel. 

Vervoeg de oplossing in de zin! 

De juf _______________ de nieuwe categorie ___________. 

1. 7. 
2. 8. 
3. 9. 
4. 10. 
5. 11. 
6. 

Splitsbare werkwoorden 

Een splitsbaar werkwoord bestaatmeestal uit een voorzetsel en eenwerkwoord..



Opdracht 2: Kies 7 werkwoorden uit de woordzoeker 
en vervoeg de werkwoorden in de tabellen. Vergeet 
niet eerst het hele werkwoord op te schrijven en 
goed naar de tijd te kijken! 
 

 Werkwoord: 
Tegenwoordige tijd 

Ik 
Ander 
Meer 

Werkwoord: 
Tegenwoordige tijd 

Ik 
Ander 
Meer 

Werkwoord: 
Tegenwoordige tijd 

Ik 
Ander 
Meer 

Werkwoord: 
Verleden tijd 

Ik 
Ander 
Meer 

Werkwoord: 
Verleden tijd 

Ik 
Ander 
Meer 

Werkwoord: 
Verleden tijd 

Ik 
Ander 
Meer 

Splits het voorzetsel 
en het werkwoord. 
Vervoeg daarna de 

werkwoorden zoals je 
hebt geleerd. 

Werkwoord: 
Verleden tijd 

Ik 
Ander 
Meer 




